

作为一名资深的“阴谋论专家”，美国佛罗里达州大西洋大学教授特雷西曾因对许多重大悲剧事件发表耸人听闻的各种阴谋论而夺人眼球。比如在他的博客上，就发布了一系列他提出的关于“9·11”袭击、爱国者法案、拉丹之死等经典话题的阴谋论。而作为这一领域的“专业人士”，他甚至在他所任职的大西洋大学开设了一门叫做“阴谋论文化”的课程。



胡克小学枪击案现场

巴基斯坦血腥一天 4起爆炸袭击 至少116人死亡

对巴基斯坦来说，1月10日是血腥的一天，发生在西部城市奎达和斯瓦特等地的4起爆炸袭击事件导致至少116人死亡，236人受伤。

当地时间10日15时50分左右，巴基斯坦准军事部队“边防军”位于奎达巴沙汗地区的一个检查站遭汽车炸弹袭击，造成包括一名边防军士兵在内的12人丧生，另有50人受伤，伤者包括7名边防军士兵以及大量妇女和儿童。据目击者称，由于爆炸威力巨大，导致地面出现了一个2英尺深、8英尺宽的大坑。爆炸还导致13辆汽车被毁，附近多家商铺以及办公场所严重受损。

当天17时40分左右，巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省斯瓦特的明戈拉地区一布道中心发生爆炸。当时，数百人聚集在该建筑内聆听布道。当地官员证实，该爆炸为恐怖袭击，炸弹被安装在布道中心的地下室，爆炸导致至少22人死亡，65人受伤。

就在人们仍然沉浸在对这两起爆炸的震惊中时，巴基斯坦西南部城市奎达10日晚发生连环爆炸袭击事件。据奎达警方说，这两起爆炸发生在当天20时50分左右，两起爆炸间隔仅数分钟。第一起爆炸发生在奎达的阿拉姆达尔路附近一个斯诺克俱乐部内。据拆弹部队官员称，该袭击为自杀式炸弹袭击，袭击者使用了6公斤至7公斤爆炸物。就在警方、救援人员以及媒体赶往爆炸现场时，停在事发地点附近的一辆载有约100公斤爆炸物的汽车被引爆。奎达警方宣布，该袭击已造成至少81人死亡，121人受伤。此后不久，当地医院宣布，一名伤者因伤势过重身亡，死亡人数升至82人。

据新华社

26名师生遭枪击死亡震惊世界 美国一教授称根本没有那回事

美国胡克小学枪击案

阴谋?

据《每日邮报》、《赫芬顿邮报》等1月11日报道，2012年12月14日美国康涅狄格州纽敦镇桑迪·胡克小学发生的惨烈校园枪击案震惊了世界。20岁的凶手亚当·兰扎狂射100多发子弹杀死了26名手无寸铁的师生。然而令人匪夷所思的是，日前美国佛罗里达州大西洋大学教授、资深“阴谋论专家”詹姆斯·特雷西却提出惊人阴谋论称，康涅狄格州校园枪击大屠杀惨案可能压根就没有发生过，它只是美国政府虚构出来的，而目的只是为了让美国政府能借此事件更顺利地推行枪支管制法令！

教授惊爆阴谋论： 校园枪击案疑点多

据报道，这一惊人言论是由现年47岁的美国佛罗里达州大西洋大学通讯专业教授、资深“阴谋论专家”詹姆斯·特雷西提出的。在日前发布的一篇博客中，特雷西教授指出，在2012年12月14日美国康涅狄格州纽敦镇桑迪·胡克小学枪击案发生当天，媒体关于此事的报道出现了大量自相矛盾的内容，特雷西教授写道：“桑迪·胡克小学枪击案那些混乱、被主流媒体普遍接受的报道版本，存在着严重问题。”

特雷西教授在他的博客中详尽地发布了许多与康涅狄格州校园枪击大屠杀惨案相关的报道和资料。他指出，比如媒体起初一致将枪手错误地认定为20岁的凶手亚当·兰扎的比他大4岁、在纽约工作的哥哥、现年24岁的瑞安，并大肆挖掘关于他的“猛料”，但后来又弄错了对象；媒体起初声称被亚当杀害的52岁母亲南希是桑迪·胡克小学的一名教师，但结果表明桑迪·胡克小学几乎没有多少人认识她甚至兰扎，最后媒体又改口说她是桑迪·胡克小学幼儿园的志愿者。而且，迄今没有一段视频或者照片证据能够确凿表明，当天兰扎曾出现在校园内。

为了推广禁枪令 美国政府虚构枪案?

令人目瞪口呆的是，特雷西教授称，由于各种报道混乱不堪漏洞百出，令他对整个事件的真相产生了高度怀疑。他甚至认为康涅狄格州校园枪击大屠杀惨案可能压根就没有发生过，只是美

国政府虚构出来的，而目的只是为了让奥巴马总统能借此事件更顺利地推行枪支管制法令！

特雷西教授在博客中写道：“尽管这听起来似乎是一个会触犯众怒的言论，但我仍在调查桑迪·胡克小学枪击案是否曾发生过——至少是否像警方和美国新闻媒体描述的那样曾发生过。……当我对桑迪·胡克小学枪击案相关的资料进行深入评估和独立调查之后，我越来越意识到，媒体关于这场导致26个孩子和成人遇难的报道，是为了将来更大的政治目的而进行铺垫。”

离谱言论激怒全美 官员怒吼开除教授

这一离谱言论曝光后，立即激怒了所有美国人。

《太阳先驱报》一名叫做JimNasium1的网友愤怒地留言称：“你怎么敢声称这是一场骗局，而且轻松地它从未发生过。你不配做一个教授，你令人厌恶。”9日，康涅狄格州纽敦镇女行政委员帕特里西亚·罗德拉克官员愤怒地表示，特雷西教授不负责任的言论严重伤害了所有仍沉浸在伤痛中的桑迪·胡克小学师生和纽敦镇民众的感情，佛罗里达州大西洋大学应当将胡乱放炮的他立即开除！

女行政委员帕特里西亚曾在校园惨剧发生后帮助纽敦镇处理各项善后工作，在接受FOX电视台采访时，她气愤地指责道：“真丢人，佛罗里达州大西洋大学，在你们的工资单上竟然会有这样的人！这一言论让人出离愤怒，并且是对所有那些有良知的人的侮辱，因为他居然会选择这一事件作为他发表荒唐阴谋论的舞台！”

坚持己见拒绝道歉 称只为“挖掘真相”

不过，面对社会各界如潮水一般的指责，特雷西教授却坚持拒绝为他的惊人言论道歉。1月10日，特雷西教授在接受当地电视台CBS12频道采访时称：“我知道整个国家都在为桑迪·胡克小学哀悼，但再强调一次，媒体并没有真正地就此事件展开调查，至少在我看来是这样。”特雷西教授继续说道，“我认为我们应当更仔细地观察各种事情，也许我们已经习惯于被蒙蔽了。”

特雷西教授辩称，他只是以一个“教育者”的身份来发表这一阴谋论的，而他的用意是希望他的学生和公众能用更“精密”的态度来评判整个事件。

他是“阴谋论专家” 所属大学紧急撇清

事实上，作为一名资深的“阴谋论专家”，此前特雷西教授就曾因对许多重大悲剧事件发表耸人听闻的各种阴谋论而夺人眼球。比如在他的博客上，就发布了一系列他提出的关于“9·11”袭击、爱国者法案、本拉丹之死等经典话题的阴谋论。而作为这一领域的“专业人士”，他甚至在他所任职的大西洋大学开设了一门叫做“阴谋论文化”的课程。

不过，当特雷西教授这一次竟然“冒天下之大不韪”地研究起桑迪·胡克小学枪击案的所谓阴谋论之后，就连大西洋大学也认为他这次真的玩过了火。10日，大西洋大学紧急发表声明说：“特雷西教授的言论不代表学校立场。”

综合

相关新闻

美国加州一高中 发生枪击案两人受伤

美国加利福尼亚州塔夫脱市一所高中10日上午发生枪击案，两人受伤，枪手已被警方逮捕。

警方说，当地时间上午9点左右（北京时间11日凌晨1点左右），该校一名学生在教学楼内开枪，一名学生受伤后被送往医院，目前伤情不详，另有一人受伤。开枪的学生很快被警方逮捕，作案动机正在调查中。

案发后，上课的该校学生被转移到学校操场，校方通知家长到校接学生。

据新华社

拜登承诺5天内 向总统提交控枪建议

美国副总统拜登10日表示，由他牵头的白宫跨部门控枪工作组将于5天内向总统奥巴马提交一揽子控枪建议。

拜登本周主持了一系列跨部门控枪工作组与枪支问题相关团体的会晤，10日当天先后与射击运动员代表团体、拥枪组织等会面。拜登在会前表示，自己已向奥巴马承诺最迟将于1月15日提交一揽子建议。拜登还表示，不少组织已分别提出一系列建议，部分建议甚至不谋而合。

据新华社

微天下

奥巴马签署新法案 终身安保卸任总统

美国总统奥巴马10日签署法案，为卸任总统提供终身安全保护，保护工作由特工处负责。

这份名为《2012前总统保护法》的法案的覆盖范围是1997年1月1日之后当选的总统及其配偶。在这一法案之前，一份于1994年生效的法律规定，特工处为卸任总统提供10年保护，但在此之后可通过各种形式延长。根据这份法律，除了为卸任总统夫妇提供保护外，特工处也为卸任总统的未满16岁的子女提供保护。

据新华社

奥巴马就职观礼券 黄牛炒到数千美元

多家美国购物网站出现出售总统贝拉克·奥巴马第二届任期就职典礼观礼券的信息。这些观礼券原本免费发放或官方售价几十美元，却炒到数千美元。

按照知名分类广告网站“克雷格列表”10日发布的一条信息，一名匿名卖家喊价4000美元，兜售两张就职典礼观礼券。“这些观礼券像热蛋糕（一样抢手）。”卖家留言，“价值远超我的售价。”

奥巴马定于本月21日在国会大厦宣誓就职。按照规定，国会两院联合就职典礼委员会为议员们分配25万张观礼券，由各议员办公室自行向公众免费发放。

据新华社